

Dato' Sri Liow Tiong Lai: TAR UC seeks University status next year, and will announce a new name



廖中莱（前排左六）推介拉曼大学学院文化历史书籍。前排左起为姚长禄、刘万腾、张元湘、王赛之及杨应辉；右起为林忠群、黄丽绥、甘武及陈泽却。

廖中莱：明年升格大学 拉曼大学学院将易名

(吉隆坡 6 日讯) 马华总会长拿督斯里廖中莱说，随着拉曼大学学院将在明年正式升格为大学，有关方面将寻求民众意见，来为这个大学设立新名字，以避免和拉曼大学撞名。

与拉曼大学撞名

他昨日推介拉曼大学学院文化历史书籍系列后指出，他对该大学学院升格为大学一事有信心，因为它已符合了所有升格为大学的条件，包括规定 15% 的讲师须有博士资格以及提

升各项设备以符合大学标准等。

他补充，拉曼学院升格为大学学院已 3 年，因此有关方面提出相关申请。

两大学发展方向不同

“虽然英文名还是可以辨认，但中文名称还是会撞名，我们已确定它和拉曼大学的发展方向有所不同，它是以技职为主，拉曼大学是以学术为主，但双方在培养人才方面还是可以合作。”

询及两所学府提供类似的科系，会不会导致课程方面也须有所调整，廖中莱说会重新调整，但他指出，两所学府的课程在进入硕士和博士阶段将有所不同，拉曼大学学院将注重企业方面，拉曼大学则注重学术。

廖中莱说，随着多项大型工程的落成，我国将需要大量技术人才，因此，拉曼大学学院能在这方面扮演重要角色。

出席者包括拉曼大学学院院长拿督陈泽却、拉曼学院校友会主席杨应辉、拉曼大学学院董事拿督斯里姚长禄、拿督王赛之、丹斯里刘万腾、创校元老甘武、丹斯里黄丽绥和丈夫林忠群和张元湘等。